

По подсчетам Центра экономических исследований, за первое полугодие этого года общий уровень инфляции составил 14,75%. Непродовольственные товары подорожали на 1,26, услуги - на 0,61%. В прошлом месяце больше всего повысились цены кондиционеры и на отдых. В целом, рост цен в июне составил 0,08%. А за последний год цены повысились на 28,55%. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наибольший рост цен - 39% - наблюдался в секторе продовольственных товаров, на непродовольственные товары цены повысились на 19%, на услуги - 27%. По словам эксперта - экономиста Губада Ибадоглу, в летние месяцы будет наблюдаться некоторое снижение цен: "Если до конца года не будет повышения тарифов, уровень инфляции будет в пределах 25%".